
ATA Nº. 005/2019 
Aos dezenove dias do mês de março do ano de dois mil e dezenove, às vinte 

horas, reuniram-se os Vereadores, em Sessão Ordinária, na Câmara Municipal de 
Taquaruçu do Sul. Primeiramente o Vereador GERSON LUÍS DA ROSA, Presidente 
do Legislativo, cumprimentou os colegas Vereadores, o Assessor Jurídico, o filho do 
Vereador Volnei, bem como, todas as pessoas que ouviam pela rádio comunitária, e 
contando com o número regimental de Vereadores, invocou a proteção de Deus e 
declarou aberta a Sessão Ordinária. A seguir solicitou ao Vereador EVERALDO 
DUARTE DA SILVA, Primeiro Secretário, para que procedesse a leitura da ata da 
sessão anterior, a qual foi aprovada por unanimidade. Posteriormente passou-se para a 
leitura da matéria constante na Ordem do Dia, sendo a seguinte: Matéria do Poder 

Executivo: Projeto de Lei nº 007/2019, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal 
abrir crédito adicional suplementar, no orçamento municipal vigente, e dá outras 
providências”, aprovado por unanimidade; Projeto de Lei nº 008/2019, que “Define 
situação como de excepcional interesse público e autoriza a contratação temporária por 
prazo determinado, e dá outras providências”, aprovado unanimidade; Matéria do Poder 

Legislativo: Indicação nº 001/2019, de Autoria do Vereador Regis Pessotto, que 
“Indica ao Poder Executivo Municipal, que recupere as sinalizações e localizações das 
Comunidades do interior do Município,” aprovado por unanimidade; Indicação nº 

002/2019, de Autoria do Vereador Regis Pessotto, que “Indica ao Poder Executivo 
Municipal, que tome providências e reforme o Centro Municipal de Agricultura do 
Município,” aprovado por unanimidade. Havendo inscritos para pronunciamento, 
passou-se inicialmente a palavra para o Vereador HERMES LUIZ ARGENTA. Com a 
palavra o Vereador cumprimentou o Presidente Gerson, os colegas Vereadores, a 
Vereadora Diana, o filho do Volnei Lapazini, o assessor jurídico e a todos que estavam 
escutando em suas casas. Inicialmente cumprimentou a comunidade da Linha Rincão, 
juntamente com toda a liderança, Prefeitura Municipal e Emater, pela bela festa que 
tinha ocorrido no dia 09, no sábado que havia passado, no encontro do dia internacional 
da mulher. Destacou que foi uma festa que marcou, uma confraternização com os 4 
(quatro) municípios da região. Quanto ao que o colega Vereador Regis tinha dito sobre 
a construção da segunda parte do Centro de Eventos na Rua Mon Senhor Vitor 
Batistella, de que era favorável ao projeto, mas contra a realização naquele local, disse 
aos Vereadores e a quem escutava naquele momento, que Taquaruçu do Sul 
praticamente não tinha local para construir aquele belo Centro de Eventos e por isso 
seria construído em frente a Praça da Matriz. Disse que o local serviria para vários 
eventos como Semana Farroupilha, Desfile de 7 de Setembro e outros que seriam 
realizados no município. Ressaltou que pessoas diziam que deveria ser construído em 
frente do Ginásio Municipal, mas trancaria a rua, a saída e entrada do colégio municipal 
por uma semana. Referiu que o local que iria ser feito iria interromper, mas teria a beleza 
e a participação de toda a cidade e pessoas, e também de pessoas de fora que vinham 
participar da maior Feira do Peixe da região de Taquaruçu do Sul. Falou que o local que 
estava sendo feito, foi decido por uma comissão e o melhor ponto teria sido em frente à 
praça da matriz e que teria um outro belo ponto também, no trevo de acesso a cidade, 
onde já havia saído vários eventos, mas quando chovia terminava com o evento. Referiu 
que onde vai ser feito, será uma construção boa e servirá para mais eventos na cidade. 
Por fim, disse que gostaria que o Presidente convocasse o Prefeito Municipal para ir até 
a Rádio da Comunidade e divulgar mais sobre essa construção que seria feita e os 
motivos. Em seguida, o Presidente GERSON LUÍS DA ROSA, passou a presidência a 



seu Vice, Volnei Lapazini, com o objetivo de usar a tribuna. Com a palavra o Vereador 
cumprimentou o Presidente, os colegas Vereadores, e todos que ouviam pela rádio 
comunitária. Destacou inicialmente que iria falar um pouco sobre a construção do 
Centro de Eventos que havia sido votado, um recurso significativo para o Município que 
viviam. Disse que na primeira etapa foram R$ 365.000,00 (trezentos e sessenta e cinco 
mil reais) que já está empenhado e logo deveria ser licitado. Falou que a segunda etapa, 
tinham votado naquela ocasião, no valor de R$ 573.000,00 (quinhentos e setenta e três 
mil reais), uma emenda efetivada e que começaria o processo de documentação com a 
Caixa Econômica Federal. Agradeceu a toda a equipe que se empenhou, destacando que 
foram várias pessoas se empenharam para que o processo fosse adiante, independente 
de função. Em especial, agradeceu ao amigo Rogério Teixeira, ao Sr, Odenildo que era 
assessor da ex Deputada Yeda Crucius, que fizeram a ponte do Município com a Capital 
Federal atrás desses recursos. Por fim, em nome da comunidade e destacando que era 
uma obra para comunidade, e não para os Vereadores ou para o Prefeito, agradeceu toda 
a equipe que se empenhou para que fosse alcançado esse recurso. Em seguida o 
Vereador Volnei Lapazini devolveu a Presidência ao Vereador Gerson Luís da Rosa, 
que tomou posse da presidência e não havendo nada mais a tratar, encerrou a presente 
Sessão Ordinária, sendo que esta ata depois de aprovada vai assinada por ele e demais 
Vereadores presentes. Taquaruçu do Sul, 19 de março de 2019.  
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